
 

郡山市私立幼稚園・認定こども園連合会発行         平成 30年 3月 15日（木）  

 

 3月 13日（火）開催の定例会の結果等についてお知らせいたします。 

 

◇第 7 回定例会について 

日  時  平成 30年 3月 13日（火） 16：00～17：30 

会  場  ニコニコこども館 

                                         

（進行：中野光一庶務） 

   

１ 開会のことば                 辻正弥副会長 

 

２ 会長挨拶           平栗光弘副会長 

     今日は中学校の卒業式でした。天気にも恵まれ良い卒業式になったことと思います。 

    幼児教育を取り巻く環境について、消費税率が来年 10％になって無償化等の制度が

実現すれば良いと考えておりましたが、政治状況が不安定で今後の予測が難しくなって

きました。自助努力で運営などとなれば大変な時代になります。いずれにしましても、

今後もお互いに協力し合い、勉強し合っていきましょう。 

 

３ 議長選出（希望ヶ丘こども園）（尚志幼稚園） 

 

４ 報告並びに連絡事項 

 

⑴ 幼児教育センターから 

 安斉悦子センター長から、資料により報告 4件、今後の予定 4件について説明があり

ました。研究集録、カリキュラム編集については、今月中旬に校正を行い何とか今月末

までに印刷できる見込みであるとの説明がありました。 

 

⑵ 平成 30年度会議等日程について 

 事務局長から、資料により平成 30 年度の定期総会、役員会等の日程が入園式等の関

係で変更になる旨説明がありました。 

 

⑶ 今泉壮規調査委員長から、平成 30 年度採用の教員の出身学校調査の結果、郡山女子大

学が過半数であることの説明がありました。また、3 月 5 日に開催された大学との懇談

会において、学生が各園にいつでも気軽に見学にいけるような状況にしていきたいとの

話が出された旨説明がありました。 

 

⑷ 平栗光弘副会長から、郡山女子大学学内企業説明会の結果について、14学校法人の参加

があったこと、今年は市内の園に就職する学生が増えたこと、今後は、他の大学の説明

会に参加するなど積極的に働きかけたほうが良いのではないかと説明及び提言があり

ました。 

・桜の聖母短期大学の説明会には参加可能であることを確認済み 
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⑸ 公立保育所の民間移行について 

 事務局長から、資料により郡山市の公共施設総合管理計画について説明がありまし

た。その中で、保育所について、市が計画している今後の人口動態や施設の老朽化等に

伴う経費の削減方法、管理運営の民間活用等について説明がありました。 

 

⑹ アンケート調査の結果について 

 鈴木則子広報委員長から、昨年 2 月～3 月に行った子育てについてのアンケート調査

結果について資料に基づき保護者宛ての結果報告及び郡山市への 5歳児健診の要望内容

について説明がありました。 

また、4 月から連合会のホームページに掲載すること、調査に協力していただいた保

護者の皆さん、そして各園の先生方に感謝申し上げますと話がありました。 

+ 

⑺ その他 

・事務局長から、連合会ホームページの校正について説明がありました。その他市営プー

ルのチラシなど配布物の説明がありました。 

・平栗光弘副会長から、新制度に関する情報として、福島市では再来年度に幼稚園型認定

こども園に移行する園が多いと聞いているとの話がありました。郡山市においても、市

との連携を図り、的確な情報等に基づいて、今後の方向性について検討したほうが良い

と思うとの話がありました。 

 

５ 協議事項 

 

⑴ 平成 30年度定期総会（案）について 

 事務局長から資料により、平成 30年 4月 10日（火）開催予定であった定期総会は、

各園の入園式が多いことから、4月 19日（木）に変更して開催したい旨提案があり了

承されました。 

 

⑵ 平成 30年度歓送迎会について 

 定期総会に合わせて日程を変更して同日に開催することで了承されました。 

 

⑶ 放射線量測定線量計の撤去について 

 平栗光弘副会長から、放射線量測定のためのモニタリンゴポストの撤去について、

県の担当部局から県連合会に話があり、避難指示が出されている地域を除いて撤去す

る方針が伝えられていること、具体的には今後県から連絡があると思われること等の

説明がありました。 

 

６ その他 

 ・郡山市主催イベントへの参加・協力について 

   鈴木則子広報委員長から、市のイベントについては、平成 30 年度から当連合会と郡山

市認可保育所長会、NPO法人郡山市私立保育園連絡協議会の 3団体が連名で参加・協力す

ることとなり、当連合会については、今年は 5月の「子どもまつり」に参加・協力するこ

とになりますので、各園のご協力をお願いしますと説明がありました。 

 

7 閉会の言葉  橋本義衛副会長 

 

◇連合会ホームページの更新の市知らせ◇ 

   4月から連合会のホームページが新しくなります。スマートフォン対応で見やすいホー

ムページになりますので、連合会からのお知らせやイベント情報、各園の紹介ページなど

是非ご覧いただきたいと思います。 

 


